

**«Кинomanия» - показ и обсуждение художественного фильма «Солнечный удар» с тифлокомментарием (закадровым озвученным описанием происходящих действий на экране для инвалидов по зрению) в рамках цикла мероприятий клуба «Киномарафон», приуроченный ко Дню России.**

7 июня 2016 года сотрудники отдела делового и досугового чтения Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова провели показ и обсуждение художественного фильма с тифлокомментариями «Солнечный удар» по одноимённому произведению И. А. Бунина в рамках цикла мероприятий клуба «Киномарафон», приуроченный ко Дню России, в Концертном зале Дома культуры Всероссийского общества слепых в городе Краснодаре.

Перед просмотром художественного фильма с тифлокомментарием (закадровым озвученным описанием происходящих действий на экране для инвалидов по зрению), сотрудники библиотеки кратко рассказали читателям о возникновении, традициях и современных реалиях праздника Дня России.

Читатели с интересом посмотрели художественный фильм режиссера Никиты Михалкова, открыв с новой стороны для себя знакомого с детства классика русской литературы Ивана Бунина.

После просмотра зрители поделились друг с другом и с сотрудниками библиотеки своими впечатлениями о кинофильме, многие из них решили вновь перечитать произведения И. А. Бунина в специальных форматах из фонда библиотеки (рельефно-точечным шрифтом, «говорящие книги», укрупненным шрифтом).

В мероприятии принимали участие 22 человека, что является важной частью социокультурной реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.